

РЕЦЕНЗИЯ

на статью: Миньковской М.В., Коломыцевой А.О. «Когнитивный анализ условий перехода на принципы стимулирующего налогообложения: микроэкономический аспект»

Статья Миньковской М.В., Коломыцевой А.О. посвящена когнитивному анализу условий перехода на принципы стимулирующего налогообложения в период развития пенсионной реформы и становления рыночной экономики в Украине.

Актуальность данной статьи не вызывает сомнения, поскольку налогообложение на сегодняшний день, в условиях кризиса, представляет неподдельный интерес, что актуализирует данную тему.

В статье рассматриваются периоды трансформации системы учета и сбора взносов на обязательное государственное социальное страхование. Предлагается стимулирующий механизм изменения базы налогообложения фонда заработной платы на основе анализа зависимости изменения величины минимальной заработной платы и доходов населения от уровня развития экономики.

Автором проведена серьезная работа по исследованию, рассмотрены виды проверок органами Пенсионного Фонда, с точки зрения целесообразности, а также даны рекомендации по реформированию налогообложения фонда заработной платы на основе когнитивного подхода в изучении причинно-следственных связей системы налогообложения.

Научная статья Миньковской М.В., Коломыцевой А.О. «Когнитивный анализ условий перехода на принципы стимулирующего налогообложения: микроэкономический аспект» соответствует всем требованиям, предъявляемым к работам такого рода. Данная статья может быть рекомендована к публикации в электронном научном журнале «Синергия».

доктор экономических наук, профессор,
профессор кафедры управления,
организации производства и
отраслевой экономики ФГБОУ ВО «ВГУИТ»,
Заслуженный работник высшей школы РФ



В.М. Баутин